YR A3 E RH B4 B i

R=Ry - Ry =5000 0 - 3000 0 = 2000 Q
=2 kQ(2 4})
&EZ*‘T%DLH:BTB‘J.—&“T?EE?@ 50% , #k
lttﬂfr}\ﬁi@mﬁﬂﬁ (143

WAER. 3t 7 o, AR AR S
BRLA 4.

17. %-(I)Roéﬁﬁﬂfﬁ

_(220 v)?
P,N 2200w 2% U1 4)
(2) BU3eat, Edima 1 T A R
Q=W=Pgt=2200 W x60s=1.32x10°]

(2 41)
(3) HFF% S, MBS a.b ARt 2k H 3k

AT, Py =L+ L
0 -

HIFRS, He *EJ":EHB‘JJ(i’Z%&i?‘{E:‘ZE

v
H,Prg "R+R,
2 2 2

)RR

R, =L

Pera*Pryg = ( =4:1

B8 :R=R,=22 ()
IR B B R TN
4400 W(3 53\)

(4) KRB
Qxm =cmAt =4.2x10° J/(kg - C) x4 kg
x (43 °C -10 C) =5.544x10° ]

T EERY B RE
Wy =Pamt =4400 W x3 x€0 s =7. 2 x10° J

_2x(220V)*® _
20

Qﬂ x 100% =
Wm

5
%lxloo% =70% (2 4})
7.92 x

18.

19.

20.

21.

WARR: 38 O H b amE RS
kg g

(1

(2)F 2.8

Q)R BB(KEE)

()W REE

WAER B2 14,37 0 51
(DZE

(2)8.4

(3) A

(4)12 0.7

(h h)p

(6)1.3

AR5 145,367 A A
CESTES DV

(2) AR 2 BT MBS S B — il A
2, BRI

(3)7.00 R7EF

(4)®
(5) 4k
(6)C
AR 14,367 S AR amE
RS TLH.

(2)%F

(3)EA

(5) /INFRK B 25

(6)K

(7)1.2,3.4(2K 5.6.7.8)

(8) B H A/t 27 4k ( SR AW R T
#)

WABR B2 1 4,367 4 5 R AE
BRIGBIA S

R

BOW

=

200000 OO0



e R B A AT
FARIL: 3 8 4, B Ao »
18. (1) R &E
(2)0.1 4 min41.9 s(3X 281.9
(3)a KIS RITZIEL |, E;)jt
BCF S 6 5608, B By
WARLABE 14,37 S st
ERHSTLS. "
9. (D (D)#E 2)WFE )z
(I (DEFHEL  (2) EAd/h
3)Z. " 4)EHTR
WARR: B2 10,47 45 hem
BRHBIBAS. |
20. (1) A

ﬂ%%j@%

WIBREE (7X)

1.7 4"@1%"%@
n.340 EiA

3. gt HREE

4. 6tE F

5. /% Sb

6.A B

7. @R 3 x10°

3. B AHFINKE
9.p 10.B 11.C 12.C 13.AD 14.CD

15. (1) 3% A4 HI7K RS2 Bl K (M B2
p=pygh=1.0x10° kg/m’ x 10 N/kg x
10 m=1.0 x10° Pa(2 43)

(2)6=Fg =px&Vs

AR HEFF K B ER

_ G _mg _m 80 kg

VﬁF_— - =—== 3 3=
px€ Px& Px 1.0%10"kg/m
0.08 m’ (2 43)

(2)B (3)p=£;i
QoI 23S
(4) /NT HLBTBE _ Pt _40x735 Wx10x60 s
(5)0.28 0.7 feF s are e Lo TN
(6)B (34%)
4B AEAE 1 4 HihEZE 143,37 WAEN. 3T 4 A HBABRERAS
ﬁ;ﬁﬁﬁéﬂﬁiﬂéﬂﬁéﬁﬁ- FREA 4.

21. (1) il 16. (1) HL BEYHAE A0 BTN
() A P=UI=10 V x0.002 A =0.02 W(247)
B)ESEN (2)3 min pyea i R WFEHIRAE
(4)FpE K W=IR,t=(0.002 A)? x3000 Q%3
(5)#5 ML FH 60 5=2.16 J(2 4)
WwaER.E 14387 s (3)Ra=%=0___——1(§’0;'A= 000
ERHSREBIT. 58T

[Epeet
) !-"c'?f: 5

S



RSN AT

3984k FEAR

4B/ &

s EESR TR

6.8 HIE

1.0 B

8. MR 4.5x107°

9.A 10.C 11.D 12.B 13.BD 14.AC

1&%&U@%$E*%¥ﬁ%ﬁ$aﬁg,
FUZBERREREER N RE, By
45.3 g. (2 43)
2)ERPEEZANZH
Fig =Gy =myg =0.0152 kg x 10 N/kg =
0.152 N(2 4%)
(3)V = Fy _ 30.1523N

px& 1.0%10% kg/m’ x 10 N/kg

=1.52 %107 m’ (1 43)

0.0453 kg
1.52x10° m

p =% = -~2.98 x10° kg/m’

(14})
EAE, A NHEE2.9 ~3.0 g/om’,
FRLARCE A E AR R, (157)
WAEM. 3T 4, AR MLABRERYS
16. (1) ZER(1 53)

U____ﬂ__=1sn
#:(2)Re =T =200x10"° A

R=Ry -R,=15Q-50=10 0(25)
(3l EZ T, YF B E N 60% in

K 7.5 O

S e Y
=R, +R50+7.50Q

U, =I'R,=0.48 Ax5 0=2.4V
B d FE R R 2.4 V. (247)

=0.48 A

17.

(MEW@.W%@H’JEE% 0~0.6 A, Zfd
iﬂﬁﬁﬁﬁﬁmﬂﬂﬁﬂ@%iﬁiﬁﬁﬁk,iﬁﬁ%
PELEYBEL 18 75 22 /1N, o ik 25 e L4 B
/N BRI, A 0.6 A

Ryg -&-O—GGV—A=10 )

Ry =Ryg,-R,=100-50=50

Uy =I,R,=0.6 Ax5 Q=3V
WHBE BT ERNRE.

TR Z, 509 i S eE A T B B R R BRI
BER80%. (2 4)

PORER: X7 4, AHEABERYS
BG4

i« (I)Q#L%(%‘JISE{E

R= (220 V)?
P 3500 W

(2) KB R

m=p,V=1.0x10° kg/m’ x5 x10° m’ =
5 kg

TR R

~13.8 Q(2 &)

Qg =cxm(t —t,) =4.2x10° J/ (kg + C)

%5 kg x (120 € =20 °C) =2.1 x10° ]

(243)
(3) AHBHBIRAS, R A R
Q=W=0Qg=2.1x10°]
Bt (2) FX K TR K (8]
W _2.1x10°]

1= 2L 2600 5(2 4)
(BRI (1 45) BEGEmRAA
HORTIE] R ¢ = 5 T 50, ZER PR o AR
AT, T LR A AT R
5. TE G, iag P =

1, 2R Y5 Bl FE RS , 7T L /N

-0 )

Bl
':'F 1;-’5?':_.‘«

e (000 OO

L
EfeAA

19.

20.



17.

—_————

LR AR

Iy =1, +1,=0.3A+0.6 A=0.9 A(2 4})
(3) BB b FRA“3"BE,R, 5 R, HEE,
R B G L O

U
R,' +R,

HEFRT

Uy =I'R, =0.2 A x20 Q=4 V(2 4})

(4) BIh=

Py =UI'=6 Vx0.2 A=1.2 W(1 4)
TEAEW LT 4, FHMABEERNS
2 B |
(1) B (1 41)

(2) MiRAT A SERR

Ug =I4R =5 A x40 =200 V(14})

S

___ 6V
10 0+20 O

I'= =0.2 A

R, =Ry —R =200 0 -40 Q=160 Q(1 5})

(3) THEME—/IET, B, 8 T 7P Y L

3600
W= (UI*tx'f‘UI,I ,J)X —(ZOOVX

5 Ax10s+200 Vx1 Ax40s)x72=
1.296 x 10° J=0.36 kW - h(3 43)

(4) iKEFKAE Pk B R

0g W _nULk tx
FEAL T At

cAt  cAt

84% x200 Vx5 Ax10s 4 41,
=4.2x10° )/ (kg C) x5 T

(24)

Aol

rd

AN I8 4 B AmE Ry,

A%
(1)10 mL 30 ~250 mL

18.

(4)0~3V %E{EiﬂﬂT@EﬁgEE
AR AEE 14, HAEE 14,4t
s HHBEEERYSRES.

19. [%3&%%](1)%% A

(2)D10 @C W\ﬁ%

[#RE]b R,

AT R 1 4, HAhES 1 43
A B A T RS RAS

(1) 28 R

()EFIZE E p=peh F=pS
%

AR 2 1 4,367 A HAE
RIS IR

[R5 HFER] (2) M KA
TE Y5 fy

[AH5®IE] (A (2)B ()E
Rl 75
AR B 1 4,367 i R EE
RIS ALY

MRk ()

20.

21

U
LAE () Q=FR(I=F)

-

EligeeE
':'F _:’c?’-i

# U000 og

.’:-'m
EL



(2)5#iEsg —HTE
(3) W EEEE A B A/ MR T S
KN % ‘ o
(4) MW+ maceE  EFEE
K22

i%;mﬁzs 143,367 s A HAEE
BRI BRI,

20. (1) QA

AL

) (((((((((..\(S‘_L
Ry

WA K SRR 2 R B RAAL

@A
AlIA

0.6

0.4

0.2

ottt

10 2.0 3.0UN

@i AR R S AR AUIE
@EﬁK@ME%%mﬁﬁzﬁi%
(2)2

TFAERAEREL 4, B5—F2 4,1
g1 4, 8T AR M EERY

4
“t=F wym

TV e
8. Rap s

9.D 10.B 114 12.C 13.BCD 14.AB
B. () HFmzm

m, —
Vi ==—"1(2 43
Px

Q) &R EE

My =m, —m, (2 77)

(3) HFF KBy R E

My =my +my —my —m, (1 53)

ERIRH AR

Vﬁ=V§¢=E- 5 (14y)

& RIINEE
Mg M —M
pﬁf Vﬁi —mz +m3 —ml _m4
Px
omem (4
Tmy, +my My —my

pEILT 4 AL A RERNS

(S
-
. et A~ AN ST YN OB

| —

e

~

21. (1) FimES s
(I (1) e (TR BB RA R
()% AR R
(CI#E o BV 100
(4)60 R, =7 0.6 A
EAER B 1 ﬁ},;#7ﬁ};ﬁ§m%ﬂ ) \RpRsa(J%jqpﬂﬁigﬁq 20 Q.
SR BIBAS. Bt (249

) “2"mt, R, 5R, Ik,
MIBHE4 () (NEM;»M 2" R
i
.55 E ﬁﬂle@
. .. ?ﬁ

i (1000 OO




3.ff /NF20 cm
4.0 EAN
5.C BAH
6.3 g
7.B #
8. A A
9.C 10.B 11.C 12.C 13.ABD 14.CD
15. (1) RFA9 TR
Vi =2V =2 %32 em® =64 cm® (2 4})
(2) REgIbEZ 22 A
Fy =pgVyq =1 x10* kg/m® x 10 N/kg x
3.2x107° m’ =0.32 N(2 4})
(3) ALy
l=«3/7= m=4‘ cm =0.04 m(1 )
RBURIRZ 2K i

o é =1x10° ke/m’ x 10 N/kg

xO'TO“ m =200 Pa(2 4})

AR T O AR BERY S
P45
16. (1) 40 (2 4)
®
R

— ——oc. ——¢
S
S

»@yi%f#
é(\) L g, s’Rﬂj)

:551
(2) BHAAFFES, S, B PBERL
s, BB R 54T L3RG, B R B
T e 37

P, 0.6W
=k 3 W 14
h=7="3v. =0-24dum

U_ U= iV
R‘l,,‘1-1L‘0.3A-0.2A‘3OQ(15’\)

(3) HiEat R, B MR ART, B fH R, 54T
HWLMTIRZ WK, A T RIER R

&, TR B HBARRH 0.6 A. (1 )

Lipy =Igy -1,=0.6 A-0.2 A=0.4 A
(14})

BB, MR WS Frhm>

b, ¥

Pigx:Pr=lgs 1, =0.4 A:0.2 A=2:]
(14})

AR T AR A BERYS

Baq.

17. (1) R, R9RH1E

R, =P_§=W=48'4 Q2 4)

(2) KB RE

m=pV=1x10"kg/m’ x2x10 > m* =2 kg
(141)

TRyt I

Q=cm(t-1) =4.2x10° J/(kg - C) x

2 kgx (60 C -50 C) =8.4 x10* J(2 4})

(3){HFERI R RE

W=Pgt=1000 W x1.5 x60 s =9 x10* ]

(241)
JIIIERS &
il = 8.4x10] ~
n = X 100% = SRS X 100% ~
93% (1 4})

ARS8 4 A RMAEERYyS
R4 4.
18. (1)7:00 9.2

()% 5N

(3)— B 5 g RmAHE—EHER
BERETENR D
BN B2 1 4,47 A E
BERHYS A

19.(1) =

® 4|

‘,F' i
e 00000 OO




12=1%=1l52—(‘;=o.8 A(14)) AR A% 1 43,367 SY Kb AR
] : RIS RIS
Q, =I,"R,"t =(1.2 A)" x10 2 x60 s =864 ] 19. (@ﬁﬁ%](l)jﬂ@
Q, =L*R,t =(0.8 A)* x15 Q x60 s =576 ]
0=0, +0Q,=864J+576 ] =1440 J(1 )
AR 2L T 4, AR A BERYS
R4
17. #%: (1) BRI RUAL T < B R R A e, L 1
E&IF£S.S,- (2)24
Py _U_(220 V)? oo W(2 45) (3) AT 22 IE % K ERHRE LA K OER 1R
R, 55 Q % \Te R R, A
(2)3% R, BISIEH P, RGNS P, T (4)34
BRINER Py HAIHEH Py + P A (R BB, B E A
2, FRRA T a9 R MR, N b TR FRIEHE 12 V
Qs _Un AR AEE 2 4, HiAEas 1 5, 35T
Ve Wa A A BE RIS RAS
_C%Atﬁ =—(_PCT":A7%7; 20. ;;jgﬁgl Eﬁ@lo (360 cm ~70 cm
=
= 2 (2) DT ERES OFHE
p, =2P, [FlfEm]C
02U BT 14,37 S AR AR
R, " R, R BIBAS
3 R, =2R, =255 =110 (3 57) o1, [ 42 AR ] MYk SRR GO IE (5 i
(3) F O REE < B SR HR RSB A EOTGAR” “Hr b R T TR Ak
IR AR, LA R R T ) < TR R R “ P
_9 _100% = emAL . 100% REERNF)
1 Ve bt ' LR cm] (1) Q% Rt
| 1x10° (kg - T) x0.04 kg x0T |
= 880 Wx1s
» 100% ~90.9% (3 4}) ‘(2)(D1.4 H%%i ffﬂlﬂ‘ i am
BRI 8 4 BHMEBERHS SRR A 14, 38T A RIER
R IBIRES
R4
8. (1)EZIER IR SR YRS (=)
FER—HZ L i
() miktsgE B 36.9 T LR &
(3)0.33 60 2.9 W
% 3 W

A

B¥ 00000 OO

i)




1O (DENE@IH A 45,
(2)0.8 2.2 glkiﬂuﬁ;k?i

AR B2 1 4, 24

E I BE S/ cm @{%5%%
) [ 5i8iE & o
(R )5E @mm
AR .21 4,1t
BERYS R4
21. [ R )
(DX L
(2)XF
(3)ZEKR A=

Bipysy
Bty

g ®%ﬂ%
j(/]\éé,%

[ 5347 Si83E ) i HETF Wk g ik

BB B

SRR E TS

BN 821 40,307 A bhaes

ERBZRE .
MEEE(Z)

1 i — S (AT
2. HA&fE#H Tl

3. %fb LR

4. /BT

5.k B/

6. = >

7. mpmnEg Bl

8.5:2 1:1
11.D 12.A 13-

9.D 10.B ﬁ
15, g (1) KRS

16.

(2) PRI
p=Fv _3000 N x20 m/s =6 x10° W(2 4})

(3)%?%&3"]51’
G,mg=1.2 % 10° kg x 10 N/kg =1.2 x

10 N(1 43)
ﬁigmwﬁm¥ﬂﬁ%Eﬁ

4
1-,3_?1%—3 =2 x10* Pa(2 4})
‘ m

LT A AR A BER NS

Y8
. (1) HIATEES, WITFRES, S R THE.

U=IR,=0.8 Ax15 Q=12 V(24})
(2) FIATFE S, , WIFFFFR 515, R, H R,
e, W AP AR I AL T R AL R,
s A B RS R ELBE Ry =25 Q, BHE F B L 3

U, 10V
1=2=——=0.4A
F'=g=250
RFESHBEU, =U-U,=12V-10V=2V

177 T0.4A
RIEBRFEER N0 ~3 A, EHAHEIEM
#R“50 Q 1 A” R[5 AR VRRE B
BRAHEFEHR 1 A, B S HER/IME

1R Zh AR BH A% f /)N B BEAE
Rp=120-50=7 Q(14)
REXRERNO0 ~15 V, N ¥ 3hAspE 25 %
AR BT R 50 Q.

A BH A8 R, WP A LTS R 7 ~
50 Q. (1 43)

(3)HAFLS, S, M S, , R, 5 R,IFEE, B
SARA RS M A TR b 1/5 8 o
o, ML B O BELE S 10 Q.

el 12V,
TR Sl0g=1-2A

® 2|

i (1000 OO




MBAESEZRRERTFL2ER

hEfEE(—)

1.1 100

2.MiRA  E8

ay &

4. EFRE  ER

5. ZhEH KR

6.3 mH

7.— = —"—

8.N MA

9.8 10.D 11.B 12.D 13.ACD 14.CD

15. #%:(1) Gy =my g =20 kg x 10 N/kg =
200 N{1 4})
Cp=mug=p; Vy g=1x10" kg/m’ x30
%1077 m’ x 10 N/kg =300 N(1 43)

F _Gyt+Gy 200N +300N _
s S 0.5 m’

p=

1000 Pa(2 4})

Irlr’ J;JEEIJI*:S::Zm_%w
(34))

WaEN: 7S AHLeATRSE
e oy

16. 47: (1) M@ SFFxS MS, ) PIb
PR IiNnt , MEVIEE 28 R, A GRS
Ml 0 0,
AETAT L 5 R, H0K, i B A AT B, &k
BEXREN 0 V(1 41)
PRAT H IE 8% 22 26, di el U5 ol FE9F T 4T M fY
FERE . U=sU =6 V;(14)
AR TIL, MRTR =L 41, =7

(2)P=

17

18.

1R

LU 3W 6V
R=6V 00

(2) S FFXS,, AEY, . HARANPE

TR Gt , kAT L 580 sh7ERLAE

R, R,

T 32 0 e B HL- Mﬁ =12

=1.1 A(27})

(141

v____ 6V _
+R, 12014300

SRR Ly =

1

- AL 4H)

MMTHIS SRR Py =Ugly =1,°R, =
(-.3',:- A x12 N=0.24 W(1 4})

FAERL TR FRAMATEERBE
Mo

(1) At

U (V) y
R, = =t - =484 0(2 4)

(2) ke i
Qg =emAt =4.2 x 10" J/(kg - ) x1 kg
%80 °C =3.36 x 10" J(3 43)

(3) b e
0 Q 3,36 x10"]
O .Oa _36x10°]
n= = 1004% Ty ¥ 1004 10 W x350 5
=96% (3 4+)

Woara .08 &, ArIEA R RYE
i g

(1EERIERE THELD

(2)Z {hit 5.1 em

(3)0.2 2.6

WWHER. g1 4,367 2. F LS
BRS040

¥ ooooo oo



WL (L)

1. REEAR HE

2.5140 ¥

3./

43880 WIL(ER)

5.9k3h F

6. = <

7.0 A

8. 2/N dbJ5

9.C 10.A 11.B 12.D 13.BD 14.CD
15.f%:(1)3 min 20 s =200 s

P UK B 253
_s 100 m _
visie =200 s =0.5 m/s(2 43)
(2) BEAEKF
Vig =2V =1.2 %10’ m’ x2=2.4 x10 2 s’
FELRBAEK TR Z R K F 5

Fe=0Cyg =pygVy =1.0 x 10° kg/m’ x
10 N/kg x2.4 x 107> m® =240 N(2 4%)
(3) 7K FHETE 32 B B9 E 7

F =G =mg =50 kg x10 N/kg =500 N(1 4})
S =500 cm® =5 x 10 ? m’

Xof 7K S 3b T ) P 52

_F _ 500 N =10* Pa(2

S 5x107%m’ Smies )
WAEW. 37 4, A HMEHERYS
&4

16. f#: (1) Y AHAEF XS o, BEH RA
L,.

I =14
Uy U
(2) MFF£ S.S, ERAGRT, L5 L, 3B, U
/10T

17.

=U, =U,, LUK 9 4 el g HiiEZ
P Ly B9 0, JR RS, (% L.

U
h=gr =T =22 %)
2 — =

B2 R 3K

Iy =1 +L =1, +21, =31, (1 4})

(3) S4IFK S 4, FF£ S, 4 BlAb F 5 Ir
&0, L B e s EAGE T L, B3
AN B Py: P =1:1. (2 4))
AR T 4 FHMABERNS
i

i (1) th E Z S8R AT AT 401, i fRaE 2
W% Py =800 W, it =Ly, g
T B AT

=5 =" onnw—=60.5 (2 43)

(2) KRB

Qup =cm(t—t,) =4.2x10° J/(kg - C) x
1x107° m® x1 x10° kg/m® x (52 C -
22 C) =1.26 x10° J(zﬁ}j

(3) B Z AR ATl 4, I R IR 2 Y
ZhER Py =800 W {RIEF NI 5 min 136
) B B

W=Pgt=800 Wx5x60s=2.4x10°]

(241)
TR I 7 I E 3R R
On 1.26 x10° ] _
S S L26x10°T 099, -
e T 5
52.5% (2 4)

RN 3E 8 o, AR A BERES
&

(1) A BER LA RKE(1E) 7

(2)] mm- 2.70 cm 3.53 cm

B¥ 00000 OO

i)




(3)Hfit 4400
AR 14,37 AR
BERYBIME S

19.(1)(1)& {EFRRAEHRD
(2)1 (3)1.1x10’°
(D) ()% OFT
WA BN 2 14,307 S A RILEE
RSB

20. (1)HBE
(2)DmE

5 — . A
gmwmm@’

@it S S AT
(3)0.3 1.2
AR AETE 1 4%, oAb 145, 367
4 A A A TR RIS A 4.

21. (1) (1)@ SRM AR EER
(2) LRI
(3)C
(1) (1) TEIRtR:  RERRIENS: Rity
(2) B IR
AR B 14,27 N AR A m
R SIS

MIBREEE(\)
1./MLEE 2%
2. BEEE #ik

3. REIRE  IMRYIERES S i
4. fzzh HiH
5.N# IE#&

B
9.C 1 A%ﬁugﬁﬁﬁﬁiﬁiﬁ
154 . D 12.B 13.pcp 14. AC
W& B amm

#=Myeg=0.005 kg x 10 N/ke =
0.05 N(2.4p & 8

22:) ifff%?ﬂmﬁwg

=0.04 m(1 24)
ﬁt%ﬂﬁ@ﬁ%?ﬁ%ﬂ I He:
P=pupgh =0.8 x 10° kg/m’ x 10 N/kg x
0.04 m =32 Pa(2 4})
B)l‘{kﬁiﬁii%?&? ENF, B Fy =
P8V P, Wk 60 %498 75 2L o iy 9y
PR (2 4))
AR T 4 ARG BER S
RE4r.

(1)

Fosg

16. 1% (1)%S, S, &, BHE PBE b &6,

R 2FEARE, A R 5 R, &, BE
R R, P .

U2:U—U1=6V_2V=4V

Uy _4V _1200(24)

—_——
—_—

RZ"IZ

() SEATERHAA WP BE e &
L5 R, RN TR

i, BB ol
ﬁ UIgUL=U=6 V,lttﬂfj-lj\kT?@IEﬁ:’ﬁ
IiLsyY2
i

P 3 ¥ 0.5 A
ILsULﬂ 6V

v 6V -0.05A
12’=R/’1200 )

2' 0.5 A+0.05 A=0.55A2%

[=IL+12 =

i (1000 OO

[OF i




17.

18.

) HRAMBIFLS,.S, 0, HEseh L 5
Ry BBER, BT W S s FE R RSN 3 V,
BIU," =3 V Bt By ey 6.6 4 S e/

:;UL'=U—U,'=6 V-3V=3Vaq,i

, Up®
A =(§gv)2=129
L

R=R'"+R =12 Q+120=24 Q

Pan = =pra-=1.5 W(3 4})

EAEN- 7 & A EMAEERYS
HRL 4.

fif. (1) B=TIFFRBEE 1" Bin, JhAT
Btk R, 5 R, I, SR/, B P =

U s, gaohsir

SR (220V)F
kR _Pﬁk T 242 W =200 O
n R, =R, =400 Q(2 4)

(2) W =Pt =0.242 kW x6 h=1.452 kW - h

(241)
(3) FrLhb T2 Hmt, A B R, TAE
U 220V _
1=E;=aﬁii_055A(2ﬁ0

(4) fAR W =P ATAL W AE TR

ﬁﬁﬁﬂilﬁl,ﬁﬂ%ﬁﬁ‘éﬁ. (2 4})
AR 3L 8 5T HHMEBERYS

HBLEIT

(1) BE 0~150 C

(2)18.8 8 0.94 x 10’

(3) — /¥ & xF V&
FEAER - FZ ] 4,307 4 E R

s B IREAIT-

19.(1)1;:% sk

(2) R/ B/ INEH T 1R
(3)80.0 cm 0.5

(4) A

FESEN FE ] 4,3k 7 ﬁ;ﬁﬂ\ﬂ@ég
R BB T.

| 20.(1)2, EHEHREVE

(2) A—FIE
() ERE BRI
(4) F
(5) 5P
T 14,3 T SRR
PEILEY LU

o1, (3R] (1) W

(2) R Witk
(3) VA4 A L F TR S A
MAR R W LR

[sLHsE]—

[ i) (1) 68

(2) P 5 1 R PEL A BEL(EL
SO FEE 1 4, FEE ] 4,387
i A AT RIS REAT

s

I
'!'i:im i



